11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.10.2007 12:04:34

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.10.2007 22:30:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27117/answer/27118




YBaxaemas Kpructura! Bo3mMOXKHO, 9TO IIPOSBIEHUS BOCIAIATENLHOTO IPOIleCCa B MOYEBHIBOIAIINX
nyTsax. Bam Heo0XonuMo 00CIefoBaThCS Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKITUIO - XJTaAMUANY, TPUXOMOHALH,
rapOHepesIbl, MEKOIIJIa3Mbl, KaHAW/IH, Ypearia3Mbl; CIaTh OOIIUM aHATU3 MOYH, II0CEB MOYH Ha
Gbmopy ¥ 4YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, cenaTh Y3U moyek u MO4eBOTo my3nips. s
pelIeHus: BCeX BOIIPOCOB 00PaTUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeJIbCTBa. BrI3mopaBnuBamnTe.



